

宿舍失火 万元现金烧光了

□快报讯(记者 许小红)昨天下午,南京六合北外街一员工宿舍燃起大火,消防人员及时赶到,幸无人伤亡,也未殃及邻居。

昨天下午两点半左右,住在六合北外街香塘路路口的张先生站在自家阳台上休息,突然看见对面一幢楼的2楼冒起一阵浓烟。张先生心知不妙,立即报了火警。几分钟后,消防人员赶到现场。因为房门紧闭,喊门无人应,消防人员不得不从一楼住户家爬上2楼,敲碎了门窗玻璃,才得以进入室内。在消防人员的及时扑救下,明火很快被扑灭,但房内物品几乎全化为灰烬,上万元现金也被烧毁。据了解,失火房屋是一家酒店20多个员工的宿舍,事故原因是员工使用热得快忘了拔插头,导致起火。由于事发时房内无人,周围邻居及时下楼,没有造成人员伤亡。

帮安窗帘 物管从29楼坠亡

□快报讯(见习记者 王冕)昨天下午2点40分左右,一男子从南京市金鹰国际花园1幢29楼的一户住家窗户坠落,当场死亡。

坠楼男子坠落地点就在金鹰国际花园前的停车场,正对停车场的1幢29楼阳台玻璃窗仍然敞开着。记者到达时,现场已经用黄色警戒带封锁,110民警正在现场处理情况,远远可以看到坠楼者身上盖着白布,血水已渗透染红白布。“他是帮住户安窗帘时摔下来的。”据知情人说,该男子是金鹰国际花园的一名物业工作人员,昨天下午,在帮29楼住户安装窗帘时,不慎失足从楼上坠落。“当时我正好路过,看到那人仰面躺在地上一动不动,脑浆都流出来了。”市民孙先生形容,此人年龄在30岁左右,坠楼后的情形惨不忍睹。下午4点左右,男子尸体被运走,现场也清理完毕。

躲进窝棚 小偷成了瓮中鳖

□快报讯(记者 谊磊 通讯员 金华)面对失主和群众,小贼孙某狗急跳墙,掏出匕首。谁知,众人却不吃这一套,将他堵在了一个窝棚内并顺利抓获。昨日,孙某被吴江市人民法院以抢劫罪判处有期徒刑三年半,并处罚金2000元。

据悉,2006年10月3日傍晚,王某和朋友一起坐上了一辆苏州开往湖州方向的公共汽车。当汽车经过吴江市庞阳村路段时,车上3名乘客突然要求下车。等他们下车后,警觉的王某一摸自己的钱包,发现裤子口袋已被人划开,钱包也不翼而飞,钱包内有270元钱及身份证等物。王某和朋友连忙跳下了车,追赶刚才下车的3个人。小偷孙某一看有人追赶,慌忙把钱包扔了出去。谁知失主并未善罢甘休,眼看就要被抓住,狗急跳墙的孙某拔出匕首挥舞着,威胁着不让人靠近,并逃到一个窝棚里躲了起来。

令他没想到的是,围观的群众越聚越多,并将窝棚团团围住。警察接到报警后赶到现场,将孙某当场抓获。经查,孙某曾因抢劫罪被判处有期徒刑12年。

主水管爆裂 路边店淹成水塘

■中央北路主供水管检修中出现意外
■菜场商铺受淹,数千居民用水中断



爆管处就在这个直径4米的大坑里 快报记者 施向辉 摄



车当船行



过往车辆排成长龙



午1点25分左右,路上突然大量喷水,就像打开了七八个消防栓,顿时马路四面八方全是水。

【影响】
农贸市场和商铺遭淹

中央北路农贸市场在爆管点南面50米左右,沿路流淌的水顺着坡面冲进了农贸市场,多户业主遭了灾。

在市场里卖干货的方女士由于摊位在市场入口处损失不小,“当时水冲下来时,我们一点准备都没有,很多装在箱子里的货都漂起来,有的还冲走了!”方女士说,当时水位有七八厘米高,冲走的包括核桃仁和红枣等,当时她们有两个人忙着收东西,但是货太多,有些漂走后就给人顺手捞走了。

卖百货的张女士也是有苦难言,“水一冲下来,我家几十双棉鞋全部泡在水里,有的还沾了泥巴,怎么卖呀!”另外还有不少货被泡坏。记者看到,这家农贸市场以及不远处一家被淹的机电学校,都是建在路边,并且和马路有一两米的落差,极易遭淹。

在农贸市场对面的饭店也是受地形影响,中央北路44号美好家园饭店里面四五间包间全部被泡,水都淹到服务员脚脖子,沙发全部浸在水里。和饭店毗邻的几家门面房损失更惨,美发店、复印店的空调外机都浸在了水,屋内的积水深过膝盖。复印店的老板无奈地说:

“水一来,看店的小女孩吓得冲出去,很快,屋内像水池一样,复印机、电脑啊,都被水给泡了!”

【原因】
维修人员捅了娄子

“本来上午10点左右来了几辆维修车,包括一台破路机。”附近居民说,上午路面上就出现了流动的积水,水流很小,后来自来水公司就来人了,检查之后就开始了破路。“到了下午,不知操作员是不是下手重了,把管子凿破了,一下子水就哗哗地流出来了。”

在现场,自来水公司的一位维修队长证实了此事,他说,地下的水管是直径一米的主供水管,负责中央北路一线的供水。他们就是来维修水管裂缝的,起初漏水不严重,“可能是由于当时被路面压伏着,我们一扒路,水管没有了上层压力,就漏得更凶了!”另外水管是老管,铸铁的,比较脆,容易爆裂。

记者询问是否应该在扒路之前关闭周围阀门,这位工作人员称当时不了解地下的情况,准备挖开带水作业,毕竟一关水就要影响几千户居民用水。

下午2点钟,现场的水阀门被关闭,居民用水停水。2点40分,现场的水基本消退,交通秩序也恢复正常。晚上抢修工作完毕,居民供水恢复正常。

快报记者 孙玉春

女子下夜班途中撞上渣土车 过往的士拒载血人

□快报讯(记者 李绍富)前天晚上10点左右,一骑车女子撞上渣土车,司机连忙拦车将女子送往医院,但该女子最终不治死亡。

目击者郭先生称,事发时,一辆牌照为苏A483x的渣土车在中央路上由南向北行驶。当驶到原南京汽车制造厂前一工地附近,渣土车左转弯时,一由北向南骑电动自行车的女子,突然撞上了渣土车右后侧车轮上。电动自行车当即被撞散架,骑车女子则被摔出去好几米远,浑身是血,躺在地上动弹不得。当时渣土车车速并不是很快,司机见出事了,赶紧一个急刹车,下车查看,并立即和

两个过路的女子将受伤女子抬到路边,准备拦车送其去医院。可是渣土车司机连续拦了好几辆出租车,没有一个司机停车。后来一辆黑色桑塔纳轿车路过这里,一看是交通事故,立即停车将受伤女子送到中大医院救治。渣土车司机一边送受伤女子去医院,一边报了警,而后又很快返回了中央路事故现场,配合民警调查处理事故。记者从医院得知,受伤女子姓徐,今年29岁,家住许府巷建设新村,车祸就发生在她上完晚班回家的路上。由于受伤女子伤势太重,最终还是抢救无效死亡。目前,事故原因警方正在调查中。

跪地乞讨,哭成泪人 “中学生”涮了路人

□快报讯(记者 高国)昨天上午,一名可怜兮兮的“中学生”在南京秦虹南路乞讨时,不少市民纷纷解囊相助。不料,把戏却被热心市民揭穿,捐钱的市民直呼“上当”。

昨天上午11点左右,这名少年一身学生打扮,书包、校服、学生证一应俱全,跪在马路边,面前还有一张求助书,上面写着“甘肃某县人,因家中贫困,辍学来南京打工挣学费,因一直没有找到工作,已经饿了几天了”等内容。

该少年这一举动,很快吸引了热心市民的注意。由于该少年一脸悲伤,还不停地流泪,赚取了不少同情分,

围观的市民慈悲心大发,纷纷掏出身上零钱,有5元、1元的,放在少年面前。而少年依旧不为所动,反而更加悲伤,并一再向市民表示感谢。

就在此时,市民黄先生恰巧路过此地。“怎么又是你啊?还认识我吗?又想骗钱吧?”该少年一看到黄先生,脸色当即变了,一句话不说,卷起地上的钱,一溜烟跑了。据黄先生介绍,前几天,他在夫子庙附近发现该少年跪地乞讨,非常同情,给了少年10元钱,并想帮他介绍一份工作,少年却借口溜了,没想到,换个地方又干起了“老本行”。闻听黄先生此言,热心市民直呼“上当”。

为了增加“威慑力” 女扮男装飞车抢夺

□快报讯(特约记者 小夏 记者 金凝 陈超)为增加“威慑力”,两名河南女子竟然“女扮男装”在江阴飞车抢夺作案,谁料刚一出手便落入法网。目前,两名疑犯已被刑拘。

12月13日晚6时许,江阴市民张某步行途经某镇一火锅店门口时,两名合骑一辆摩托车的“男子”从身后快速驶来,一把抢夺过张某的皮包,内有现金和手机等物。张某一边呼救一边追赶,不知为何“飞车贼”的摩托车没开出多远突然熄

火。两名“男子”正欲弃车逃跑,目睹抢夺案发生的市民立即围追,正在附近巡逻的民警也迅速赶到将两名嫌疑犯抓获。让人意外的是,这两名男装短发的“飞车贼”竟然都是女性。据她们交代,12月5日两人从老家河南坐火车来江阴,花几百元买了一辆旧摩托车后,就密谋实施抢劫,为了增加“威慑力”,两女还特地女扮男装。12月13日,两人第一次作案,谁料因为摩托驾驶技术不过关,刚抢到包就把摩托车开熄火了。

渣土车撞断桥护墙 铁心桥清洁工看到货车就躲开



护墙被撞出一条大裂缝 快报记者 薛林 摄

□快报讯(记者 薛林)近日,南京雨花台区铁心桥大桥被一辆渣土车撞上,造成桥头一段水泥护墙连根拔起,大量钢筋裸露在外。

昨天上午,记者来到铁心桥大桥桥头,一段长约8米、高约1米的水泥护墙已连根拔起,并向桥下倾斜。每当大货车过往,护墙断裂处裸露的钢筋就发出响声。记者还发现,桥护墙表面还留下不少汽车擦痕,地上散落着一些汽车零部件碎片。清洁工陈某告诉记者,

早几天的一个上午,他在大桥边扫马路,突然听到“轰隆”一声,转身一看,一辆满载泥土的黄色康明斯停在桥头。随后,那名司机下车看了看,之后就跳上车,加速离开了。“事发时,那辆康明斯连车带土,至少有30吨重。”陈某说,每次见到货车过来,速度很快,他就躲得远远的,生怕被撞。据了解,铁心桥大桥全长100多米,始建于1979年,是雨花台区通往江宁区的主要桥梁,每天有上万辆汽车从这里经过。